

COMISIA DE DIALOG SOCIAL A JUDEȚULUI IAȘI
 Nr. 14.2018.1 31.07. 2018

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL PE LUNA IULIE 2018

Nr. crt.	Data ședinței CDS	Ordinea de zi		Inițiator	Rezumatul concluziilor sau al eventualelor rezoluții
		Punct propus			
1.	20 iulie 2018	Dezbateri privind Pilonul II de Pensii - <i>subiect de interes național</i>		Confederația Sindicală Cartel Alfa – Filiala Iași	Demersuri către Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Casa Națională de Pensii Publice, Casa Județeană de Pensii Iași, parlamentari de Iași pentru prezentarea concluziilor/proponerilor membrilor CDS Iași: - instituțiile statului român nu ar trebui să asigure colectarea contribuțiilor la Pilonul II de Pensii pentru fondurile administrate privat - fondurile private ar trebui să primească contribuțiile la Pilonul II de Pensii doar pentru acei salariați pentru care au fost virate efectiv contribuțiile de către angajatori; fondul de pensii publice nu ar trebui să echilibreze bugetele la Pilonul II de Pensii
2.		Dezbateri privind clarificarea modalităților în care poate fi implementat Regulamentul de Sporuri – H.G. nr. 34/31.01.2018 la nivelul unităților școlare din județ - <i>subiect de interes local/național</i>		Uniunea Sindicatelor Libere din Învățământul Preuniversitar (USLIP) Iași	Demersuri către Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Ministerul Sănătății, parlamentari de Iași, Ministerul Educației Naționale, Inspectoratul Școlar Județean Iași pentru prezentarea concluziilor/proponerilor membrilor CDS Iași: - elaborarea criteriilor în funcție de care se va realiza analiza locurilor de muncă, necesare pentru eliberarea buleținelor de determinare și /sau expertizare (norme metodologice de aplicare ale HG nr. 34/2018 și HG nr. 569/2017) - deblocarea postului de medic de medicina muncii în cadrul Direcției de Sănătate Publică Iași / angajarea de servicii de medicina muncii din mediul privat - sunt necesare modificări legislative în ceea ce privește schimbarea perioadei la care se face evaluarea locului de muncă (în prezent este la 6 luni) - directorii de școli trebuie să stabilească un mod de lucru cu ISJ și cu sindicatele în vederea depunerii dosarelor pentru eliberarea buleținelor de determinare și /sau expertizare la DSP Iași
3.		Diverse – desfășurarea unei ședințe a comisiei de dialog social la Spitalul Grajduri Iași - <i>subiect de interes local</i>		Confederația Națională Sindicatelor Libere din România	- membri care doresc să facă parte dintr-o delegație care să meargă la Spitalul Grajduri, sunt invitați să transmită acest lucru către secretariatul comisiei

	<p>Diverse - abrogarea HG nr. 301/2012 - <i>subiect de interes național</i></p>	<p>CNSLR Frăția Iași</p>	<p>Demersuri către Guvernul României pentru: - abrogarea HG nr. 301/2012 privind aprobarea normele metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 <i>privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, republicată</i>, și implicit a Instrucțiunii nr. 9/2013 a ministrului afacerilor interne privind elaborarea analizei de risc, având ca efect eliminarea obligativității realizării analizei de risc la securitate fizică, de către toți agenții economici, accepta având în continuare obligația să asigure paza bunurilor și valorilor ceținute, conform Legii nr. 333/2004</p>
<p>Diverse - <i>subiect de interes local</i></p>	<p>Confederația Sindicatelor Democratice din România CSDR Iași</p>	<p>- a propus prezentarea în cadrul ședințelor CDS, a unei informații privind evenimentele deosebite la care a participat prefectul județului Iași în perioada dintre două ședințe ale comisiei</p>	

PREFECT,
Marian ȘERBESCU



SUBPREFECT,
Valentina IOSUB

Șef Serviciu,
Evidență Măcușeș

Întocmit,
Consilier Minacia Pașune